

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Edelstahl-Isolierbechers. Genießen Sie unterwegs und im Auto Ihren Kaffee auf Knopfdruck. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie den Edelstahl-Isolierbecher optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Isolierbecher
- Bedienungsanleitung

### Produktvarianten:

- NX-8384: Edelstahl-Isolierbecher mit Silikonmantel
- NX-8385: Edelstahl-Isolierbecher

### Technische Daten

Füllmenge		360 ml
Spülmaschinenfest		✓
Material	NX-8384	Edelstahl, Kunststoff, Silikonmantel
	NX-8385	Edelstahl, Kunststoff
Maße (Ø x H)		8 x 19 cm
Gewicht	NX-8384	314 g
	NX-8385	281 g

### Verwendung



#### HINWEIS:

*Reinigen Sie den Becher vor dem ersten Gebrauch gründlich!*

1. Drehen Sie den Deckel gegen den Uhrzeigersinn auf und nehmen Sie ihn ab.
2. Füllen Sie das warme oder kalte Getränk in den Becher. Beachten Sie dabei die maximale Füllmenge.
3. Setzen Sie den Deckel wieder auf und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn fest zu.
4. Um zu trinken, drücken Sie einmal kurz auf den Quick-Press-Verschluss in der Mitte des Bechers.
5. Um den Becher wieder zu schließen, drücken Sie erneut einmal kurz auf den Quick-Press-Verschluss in der Mitte des Bechers.

### Reinigung

1. Drehen Sie den Deckel gegen den Uhrzeigersinn auf und nehmen Sie ihn ab.
2. Drehen Sie im Deckelinneren die Abdeckung des Quick-Press-Verschlusses gegen den Uhrzeigersinn auf und nehmen Sie sie heraus.
3. Geben Sie alle Teile in die Spülmaschine oder reinigen Sie alle Teile mit warmem Wasser und etwas Spülmittel.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie den Becher fern von Kindern, wenn er mit heißen Getränken gefüllt ist.
- Beim Öffnen des Deckels kann heißer Wasserdampf entweichen. Achtung Verletzungsgefahr!
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.rosensteinundsoehne.de](http://www.rosensteinundsoehne.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



**Chère cliente,  
 cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi ce gobelet isotherme. Savourez votre café en voiture par simple pression d'un bouton. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Gobelet isotherme
- Mode d'emploi

**Variantes du produit :**

- NX-8384 : Gobelet isotherme en acier inoxydable avec revêtement en silicone
- NX-8385 : Gobelet isotherme en acier inoxydable

**Caractéristiques techniques**

Capacité		360 ml
Lavable au lave-vaisselle		✓
Matériau	NX-8384	Acier inoxydable, plastique, revêtement en silicone
	NX-8385	Acier inoxydable, plastique

Dimensions (Ø x H)		8 x 19 cm
Poids	NX-8384	314 g
	NX-8385	281 g

**Utilisation**

**NOTE :**

*Nettoyez soigneusement le gobelet avant la première utilisation.*

1. Dévissez le couvercle dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et retirez-le.
2. Versez la boisson chaude ou froide dans le gobelet. Veillez à respecter la capacité de remplissage maximum.
3. Refermez le couvercle puis revissez-le fermement dans le sens horaire.
4. Pour boire, appuyez une fois sur le bouton de fermeture Quick Press au milieu du gobelet.
5. Pour refermer le gobelet, appuyez de nouveau sur le bouton de fermeture Quick Press au milieu du gobelet.

**Nettoyage**

1. Dévissez le couvercle dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et retirez-le.

2. Dévissez le cache de la fermeture Quick Press à l'intérieur du couvercle en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et enlevez-le.
3. Placez tous les éléments au lave-vaisselle ou nettoyez-les à l'eau chaude avec un peu de liquide vaisselle.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.



- Maintenez le gobelet hors de portée des enfants lorsqu'il contient une boisson chaude.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Lorsque vous ouvrez le couvercle, de la vapeur chaude peut s'en échapper.
- Attention, risque de blessure !
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

